



Февральское заседание городской Думы было, пожалуй, самым богатым на неожиданные повороты событий за всю историю работы депутатов четвертого созыва.

Трёхлетний марафон не завершён

Вначале всё шло по плану. Первый вопрос - об изменении бюджета на текущий год - депутаты утвердили без замечаний, поскольку он был детально проработан постоянными думскими комиссиями. Изменения связаны с необходимостью муниципального софинансирования метроостроения и программы капитального ремонта жилья. Без выделения на эти цели средств из городского бюджета станет невозможным привлечение федеральных денег. Чтобы строительство метро не остановилось, нижегородская казна должна изыскать 100 миллионов рублей.

А вот второй и главный вопрос заседания - принятие Генерального плана развития Нижнего Новгорода до 2030 года - неожиданно для депутатов сняли с повестки

Правовая коллизия разрешится через месяц.

дня. Валерий Англичанинов, заместитель губернатора Нижегородской области, отозвал согласование правительства региона по проекту генплана. Причиной отзыва послужило решение депутатов сменить зонирование территории в районе улицы Штеменко с зоны жилищной застройки на зелёную зону. При этом территория уже выкуплена инвестором в результате аукциона, и этот вопрос нуждается в урегулировании. В связи с такими обстоятельствами принятие

Город ждёт новых решений



М. Барковский и Д. Анисимов.

генплана, который разрабатывался в течение трёх лет, отложено ещё на месяц.

Как вылечить больницу?

В центре внимания депутатов оказался вопрос, включённый в повестку по инициативе депутата Елены Горбуновой, - о закрытии старого корпуса детской городской больницы № 1. Произошло это из-за того, что здание, построенное ещё в 1939 году, стало представлять реальную опасность для всех, кто в нём находится. Теперь больных детей из верхней части города приходится возить на Автозавод и в Московский район.

По словам Владимира Лазарева, директора департамента здравоохранения, речь о ремонте старого корпуса ведётся не первый год. Уже были приведены в соответствие требованиям приёмный покой и пищеблок, но затем дело затормозилось. Причина - недобросовестное поведение организации, выигравшей тендер на проведение проектных работ. Сейчас экспертизу проекта проводит арбитражный суд. Судьбу больницы

приняли близко к сердцу все депутаты.

- Почему раньше не забили тревогу? - недоумевал Вячеслав Растревяев. - Неужели нельзя было найти деньги на ремонт или строительство? Почему вопрос, который обсуждался в течение трёх лет, так и не стал первоочередным?

Ему возразила Елизавета Зудина, председатель комиссии по имуществу и земельным отношениям:

- К сожалению, у нас не одна больница находится в жутком состоянии. Проблему надо решать комплексно, а для этого требуется адек-

ватное финансирование. И эти вопросы надо решать при принятии бюджета.

Точку в обсуждении поставил Александр Разумовский, председатель комиссии по здравоохранению и социальной защите населения:

- На каждом заседании наша комиссия говорила о необходимости адекватного финансирования отрасли. Но всеобщее внимание к нашей сфере возникает только тогда, когда происходят подобные инциденты. Мы занимались ситуацией в Детской городской больнице постоянно, но есть фактор, мешающий работе и депутатов, и администрации. Это федеральный закон № 94, который предъявляет только одно требование к победителю конкурса - низкая цена, что открывает путь недобросовестным подрядчикам.

Депутаты приняли решение обратиться в Законодательное собрание с предложением инициировать постановку вопроса о корректировке федерального закона № 94. А что касается больницы, то этот вопрос будет находиться на контроле и вновь рассмотрен на очередном заседании Думы.



Работа в округах

РАБОТА В ОКРУГАХ

Не стареют душой ветераны



В минувшем году при поддержке депутата Ольги ШУМАКОВОЙ для ветеранов избирательного округа был проведён целый ряд интересных, запоминающихся мероприятий.

Наиболее значимые - это вечера, посвящённые юбилею А.С. Пушкина, посещение Печёрского монастыря, празднование Рождества, беседы со священнослужителями.

Ольга Шумакова регулярно организует для ветеранов концерты, где выступают студенты консерватории. Предмет особого внимания - красота и удобство родного микрорайона. Каждый сезон ветераны проводят конкурс на лучший палисадник и лучший балкон. Глядя на них, и молодёжь начинает бережнее относиться к внешнему виду домов, улиц, подъездов.

Детство в приоритете



В центре внимания депутата Владимира АМЕЛЬЧЕНКО - работа с подрастающим поколением. Третий год подряд для учеников школ округа № 6 проводится конкурс, победители которого получают в качестве приза поездку в парижский Диснейленд.

Основная цель конкурса - повышение престижности знаний, формирование мотивации детей к интеллектуальной деятельности и творчеству.

На территории избирательного округа расположено 18 детских садов, которые получают постоянную помощь депутата. Мобильные бригады, организованные при общественной приёмной, проводят все виды работ по ремонту и благоустройству подшефных учреждений.

Надёжным партнером депутата стал коллектив Дома культуры «Молодёжный», именно здесь проводятся массовые мероприятия для жителей: выступления профессиональных творческих коллективов, весёлые конкурсы с призами.

«Экология и школа»



Так называется проект, который реализует по инициативе депутата по избирательному округу № 9 Ленинского района Сергея МИХАЙЛИНА. На пришкольных территориях в течение трёх лет было посажено 700 деревьев и более 4000 кустарников. В рамках проекта 600 учеников посетили красивейшие места Нижегородской области: озеро Светлояр и Ичалковские пещеры. В продолжение экологического проекта инициативной группой жителей Ленинского района за

сохранение парка «Дубки», студентами ННГАСУ, учениками школ и ветеранами Ленинского района из парка было пересажено на пришкольные территории около 150 саженцев деревьев ценных пород.

В конце апреля 400 школьников младших классов получили замечательную возможность посетить зоопарк «Лимпопо». Подобные экскурсии помогают воспитать в детях любовь к животным и окружающему нас миру.

Полные отчёты депутатов читайте на сайте www.gorduma.nnov.ru

КОРОТКО О ВАЖНОМ

Воспитание патриотов

В одиннадцати школах Приокского района по инициативе депутата Олега Кондрашова стартовала акция «Мы помним тебя, солдат!». В рамках акции проходит сбор макулатуры, средства от продажи которой будут направлены на установку мемориала павшим воинам. Параллельно в школьных фойе вывешиваются плакаты с именами воинов, сражавшихся на фронтах ВОВ, а также проходит конкурс сочинений по военно-патриотической тематике.

К юбилею Победы

Депутат Дмитрий Кузин принял участие в торжественном мероприятии, посвящённом вручению юбилейных медалей «65 лет Победы в Великой Отечественной войне 1941 - 1945 гг.» сормовичам, воевавшим на фронтах и работавшим в тылу в годы Великой Отечественной войны. Тех, кто не смог прийти, Дмитрий Викторович поздравил лично, посетив их на дому. Кроме юбилейных медалей, депутат вручил ветеранам в подарок продовольственные наборы и книги издательства «Кварц».

Память о герое

В школе № 72 Ленинского района состоялось торжественное открытие мемориальной доски Владимиру Лепешникову, выпускнику этой школы, героически погибшему во время чеченской войны. На торжественной линейке выступили учителя, ветераны и мать героя. После христианского освящения к памятной доске возложили цветы от депутата округа Ивана Карнилина.

Праздник удался

Жители деревни Новая благодарят своего депутата городской Думы Ольгу Балакину за организацию и проведение праздника «Масленица». Сказать зиме «прощай!» собралось немало народа: водили хороводы, катались на лошадях, отведали блинов и согрелись чаем из самовара.

В числе знаменитостей

В канун праздника защитника Отечества в столичном издательстве «Москва» вышла в свет книга «100 мужчин нашего Отечества - XXI век». Героями книги стали выдающиеся люди - Владимир Путин, Марк Захаров, Леонид Рошаль. Среди фамилий, широко известных в стране и за рубежом, есть и наш земляк - председатель комиссии городской Думы по экономике, промышленности и предпринимательству, писатель, поэт и общественный деятель Дмитрий Бирман.

С коттеджами разберутся

По обращению депутатов городской Думы прокуратура Нижнего Новгорода направила в суд иск о приостановлении строительства одного из коттеджей на Шелюковском хуторе. Будет проводиться разбирательство, является ли законным возведение элитного жилья в зоне отдыха горожан.